

18. Odpoveď ministra hospodárstva Slovenskej republiky P. Pavlisa na interpeláciu poslanca Národnej rady Slovenskej republiky A. Hlinu podanú 27. októbra 2014 vo veci počtu odberateľov SPP

PRÍLOHA



MINISTERSTVO HOSPODÁRSTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Pavol Pavlis
minister

SEKRETARIÁT PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY		
Dátum zaevidovania: 27-11-2014		
Číslo spisu: PREDS-1042/2014		
Listy: 1/-	Prílohy: 1/2	
RZ	ZH	LU

Bratislava 26. novembra 2014
Číslo:28647/2014-1000-52046

Vážený pán poslanec,

na základe Vašej interpelácie vo veci vývoja počtu klientov spoločnosti Slovenský plynárenský priemysel, a.s. (ďalej len „SPP“) v období rokov 2013 – 2014 a Vašej požiadavky uviesť v mesačných intervaloch počet nových klientov a samostatne počet klientov, ktorí prestali byť odberateľmi SPP, som požiadal SPP, ktorý pôsobí ako dodávateľ plynu a elektriny na plne liberalizovanom trhu dodávky plynu a elektriny v Slovenskej republike, o poskytnutie Vami požadovaných údajov.

Trh dodávky plynu a dodávky elektriny sa vyznačuje vysoko konkurenčným správaním všetkých dodávateľov plynu a elektriny a SPP je len jedným z viac ako 20-tich dodávateľov plynu. SPP tak, ako akákoľvek iná obchodná spoločnosť súkromného práva, musí v rámci svojej obchodnej činnosti, okrem iného, chrániť svoje dôverné a obchodne citlivé informácie. Informácie vo Vami požadovanom rozsahu nie je SPP rovnako ako akýkoľvek iný dodávateľ plynu, resp. elektriny, pôsobiaci na slovenskom trhu, povinný zverejniť, naopak, považuje ich za dôverné a za predmet svojho obchodného tajomstva.

Na základe uvedeného si Vás dovoľujem, vážený pán poslanec, na základe informácií poskytnutých Ministerstvu hospodárstva SR (ďalej len „ministerstvo“) informovať, že počet odberných miest dodávky plynu, ktoré zabezpečoval SPP k 31. decembru 2013, predstavoval celkovo 1,259 milióna. SPP si tak, napriek vysoko konkurenčnému prostrediu, udržal pozíciu kľúčového dodávateľa plynu s približne 66 % podielom na trhu. Celkový predaj plynu SPP v roku 2013 koncovým zákazníkom na Slovensku predstavoval 35,141 TWh, resp. 3,3 mld. m³. Do konca roka 2013 SPP uzatvoril takmer 50 tis. zmlúv na dodávku elektriny.

Pokiaľ ide o údaje týkajúce sa roku 2014, tieto nie sú verejne dostupné a SPP ich považuje za dôverné a obchodne citlivé a ich zverejnenie alebo sprístupnenie tretím osobám považuje za potenciálne poškodzujúce jeho právom chránené záujmy. S ohľadom na uvedené Vás informujem, že v roku 2014 SPP očakáva mierny pokles počtu odberných miest dodávky plynu, do ktorých bude zabezpečovať k 31. decembru

2014 dodávku plynu pri zachovaní približnej rovnakej pozície kľúčového dodávateľa plynu ako v minulom roku. SPP by tak mohol svojim zákazníkom na Slovensku dodať plyn v celkovom objeme približne 29,8 TWh, resp. 2,8 mld. m³, pričom pokles objemu dodaného plynu, v porovnaní s rokom 2013, je spôsobený najmä nadpriemerne vysokými teplotami vo vykurovacom období v roku 2014. V roku 2014 predpokladá SPP uzatvorenie ďalších 45 tis. zmlúv na dodávku elektriny.

S pozdravom



Vážený pán
Alojz Hlina
poslanec
Národná rada Slovenskej republiky
Bratislava